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Премијер Србије Мирко Цветковић изјавио је данас да ће бити смењен свако ко одступи
од дефинисане спољне политике Владе Србије

  

Цветковић је, одговарајући на питање новинара о томе да ли размишља о смењивању
министра спољних послова Вука Јеремића, казао да је Влада при формирању
дефинисала спољну политику чији су главни циљеви европска интеграција и добри
односи са великим државама, као што су САД, Русија и Кина.

  

"Имајући све то у виду, биће смењен било ко ако одступи од тако дефинисане спољне
политке Валде Србије", казао је Цветковић.

  

Премијер је нагласио да одлука да подржи заштитника грађана Србије Сашу Јанковића
да присуствује данашњем уручењу Нобелове нагреде за мир, није била тактичка, већ да
је то била само подршка омбудсману који је желео да присуствује том значајном догађају.

  

"Омбудсман је желео да присуствује том догађају, али није имао могућности да то
организује и тражио је моју подршку, а ја сам је са задовољством пружио", казао је
премијер.

  

Цветковић је казао и да Влада није донела одлуку да представници Србије не иду на
доделу Нобелове награде за мир, већ је то била инструкција и одлука Министарства
спољних послова Србије.
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Премијер је казао да се одлука Јеремића односила на запослене у Министарству
спољних послова Србије, а омбудсман је независни државни орган.

  

Нобелова награда за мир за 2010. годину чији је добитник кинески дисидент Лиу Сјаобо,
данас је симболично уручена у Ослу.

  

Првобитно је било најављено да на уручење награде неће путовати нико из Србије, али
је у четвртак увече саопштено да ће Србију у Ослу представљати заштитник права
грађана Саша Јанковић.

  

Кинеске власти изразиле су незадовољство овогодишњом одлуком Нобеловог комитета
да награду за мир додели Лију Сјаобоу, а Амбасада Кине у Ослу је другим амбасадама
упутила писмо са захтевом да не присуствују овогодишњој церемонији.

  

(Бета)

  

 2 / 2


